



多一种角度,同步看世界

The World Outside
[Focus]
今日关注

据英国《卫报》报道，美国警方22日表示，他们相信传出失踪消息的已故歌手迈克尔·杰克逊的母亲凯瑟琳·杰克逊正在亚利桑那州，现在很安全。

杰克逊母亲失而复得



凯瑟琳·杰克逊

老母失踪

当天早些时候，已经82岁高龄的凯瑟琳·杰克逊被传出失踪的消息，她是迈克尔·杰克逊三个子女的监护人，而迈克尔的孩子们根本无法与奶奶取得联系。

迈克尔·杰克逊的女儿、14岁的帕丽斯·杰克逊证实，她已经一个星期无法与奶奶取得联系了：“是的，我的奶奶失踪了，我现在只希望她能回家！”凯瑟琳的外甥特伦特则向洛杉矶警方报了案。

与财产纠纷有关？

媒体怀疑，凯瑟琳·杰克逊

的失踪很可能与家族内部的财产纠纷有关。前段时间，迈克尔·杰克逊的5位兄弟姐妹联合发出公开信，他们质疑杰克逊的遗嘱是伪造的，而在已故流行天王的遗嘱中，他的财产由母亲凯瑟琳以及子女们继承，同时凯瑟琳还是杰克逊子女的监护人。

和女儿在一起

对于母亲失踪一事，迈克尔·杰克逊的三哥杰梅因·杰克逊则有另一种说法：“我想告诉大家的是，我的母亲现在非常好，她正在亚利桑那州休养。”难道是质疑杰克逊遗嘱的5姐弟绑架了母亲？杰梅因赶紧澄清：“这

是医生的嘱咐，而不是我们的！母亲的健康才是至关重要的，我们并没有什么阴谋，我们只是遵循医生的嘱托。”

杰梅因的澄清得到了一位与凯瑟琳比较熟悉的人士的证实，该人士说，凯瑟琳目前与女儿瑞比一起，在亚利桑那州，她是在遵照医嘱休息。据悉，在失踪之前，凯瑟琳本打算前往西南部观看儿子的音乐会演出，但遭到医生的劝阻。

背后有阴谋？

但这件事真的没有阴谋吗？凯瑟琳·杰克逊的代理律师利贝拉就表示，过去几天，帕丽斯·杰

克逊曾多次央求姑姑瑞比和珍妮特让自己见奶奶一面，但每次她被告知不能与凯瑟琳说话，迫于无奈之下，帕丽斯只能通过微博公开了自己保镖的电话，她请求见过奶奶的人能够与自己的保镖联系。

“孩子们打算与奶奶取得联系，但他们已经将近一周没有她的消息了。”利贝拉表示，“我现在关心她是否安全。凯瑟琳与孩子们失去联系的时间从来没有超过24小时，拒绝与孩子们说话？我相信她不会做这种事情，我们不知道凯瑟琳怎么样了，现在没人能联系上她。”

现代快报记者 潘文军 编译

[Focus]
今日关注

一跳成名

英国骚乱跳窗女回忆惊魂一刻

据英国《镜报》报道，莫妮卡·康科茨克做梦也想不到，她出于求生本能的一跳，竟然成了去年夏天英国暴乱的象征。莫妮卡说：“我很想当面感谢在下面抓住我的警察，但当时我连他的脸都没看见。”

一年之前，莫妮卡被困在自己的房中，她有两个选择，一、跳窗，可能摔断骨头；二、呆在屋里，可能被烧死。她选择了前者，一名警察在下面张开双臂接住了她，使她没有受到太严重的伤害。

一年过去了，莫妮卡在回忆那个晚上时说，那一跳，让她的生活发生了永远的改变。

**为了活命而跳窗**

2011年8月8日，莫妮卡跳窗求生。上周五，在这个令人不太愉快的日子快满一周年的时候，莫妮卡接受了记者的采访。

“我真不敢相信那张照片上的人是我，”莫妮卡说，“那一跳改变了我的生活，我想忘了它，但当我一闭上眼睛，就会想起那一刻。我希望自己的生活能恢复正常，但有时我会莫名紧张。在大街上看到消防车都会让我发抖……那天晚上的事真的搅乱了我的生活。我常常睡不好觉，我也害怕再回到那里，回到那里我的后脊梁就发凉。我知道，事情已经发生了，我再也回不到过去了。”

莫妮卡出生在波兰，是个离了婚的单身母亲，儿子在波兰和外公外婆住在一起，她自己则来到伦敦南部的克罗伊登打拼，做售货员。当暴徒点燃里夫斯家具店时，莫妮卡在自己的公寓里，火势很快蔓延到了她的公寓，她已经被困住，无法逃出去了。她赶紧给住在附近的妹妹贝娅塔打电话，贝娅塔赶到现场后告诉她，她唯一的生路只有听警察的：跳窗。

莫妮卡说：“那一刻，我相信自己就要死了，我很想念自己的儿子。我走到窗前，楼下有一队警察，他们朝我高喊‘跳，跳！’我看到一名警察伸出了胳膊，于是，我就朝他跳了过去。”

几秒钟后，莫妮卡到了警察的

怀里，她只听见警察问她：“你没事吧？”幸运的是，莫妮卡没有骨折，她去了妹妹家，度过了一个不眠之夜。

这一跳竟成名

让莫妮卡没有想到的是，第二天她一醒来，就发现所有的报纸都刊登着她跳窗的照片，仅仅几个小时，她的跳窗照已经传遍世界各地。莫妮卡说：“这太令人震惊了，我真不敢相信自己成为全世界的人议论纷纷的对象。”

两天以后，莫妮卡给自己的父母和儿子打电话，告诉他们自己就是那张令人难以置信的照片中的女人，还有，她是安全的。

“我父亲起初不相信，但我的儿子说：‘妈妈，你是个英雄。’”莫妮卡说，“但我不认为自己有多勇敢，当时我沒得选择。如果我不跳窗，留在房中，就会被烧死。”

事实上，当时是贝娅塔告诉警方，莫妮卡还在起火的公寓内，之后才有了警察大喊，让她跳窗的故事，可以说是贝娅塔救了她的命。

几个星期之后，莫妮卡回波兰探望了自己的父母和儿子。

莫妮卡表示，尽管有了恐怖的经历，她还是决定留在英国、留在伦敦为了自己未来的幸福而打拼，她已经从克罗伊登搬到了另一个区。她说：“现在我每活一天就像收获了一份礼物，我觉得自己有了第

二次的生命，活着真好。”

现代快报记者 潘文军 编译

[Star]
今日之星
最孤独大象
独自生活35年

据英国《镜报》报道，菲律宾马尼拉动物园的大象马里堪称世界上最孤独的大象，它从3岁起被从印度运至菲律宾，从此作为菲律宾唯一被圈养的大象单独关在动物园里35年。

马里被孤独地关在马尼拉动物园内，这让动物权益保护者感到气愤。跟雄性大象不一样，雌性大象是生活在家族中的社交动物，并且它们需要有广阔的野外活动空间。专家表示，由于独居、幽闭生活的影响，马里的精神和身体健康受到了损害。

动物权益保护组织表示，马里的生活非常无聊，它在动物园的居所面积有限，它唯一的娱乐可能只是看水池冒出热气。一名发言人补充道：“马里会不断地在水泥地上来回走动，或者站在一个地方，用鼻子触碰地面。这揭示了它的无聊、孤独和沮丧。”

[Incredible]
不可思议
5岁英国男孩
吃掉自己卧室

据英国《每日邮报》报道，5岁英国男孩扎克·塔希尔患上了一种罕见的异食症，喜欢吃地毯和石膏，结果就是他将自己的卧室吃掉了。为了保证扎克的安全，他的母亲蕾切尔呼吁社会给予支持，给扎克建造一间安全的卧室。

热心人士发起了“给扎克一个安全的未来”资金筹募运动，目的是为了帮助筹集到15000英镑，为扎克修建一间安全的、不会被他吃掉的卧室，卧室将配备特殊材料的床垫和卫生间。除了异食症外，扎克还患有自闭症，并且不会说话。

一些英国肥皂剧演员关注了此事，并表示了自己的支持。32岁的蕾切尔表示，扎克的安危受到了如此多的关注和支持，令她万分感激。目前资金筹募活动已为扎克筹集到了3400英镑，英国索尔福德议会已同意为扎克建立一个安全的卧室。

[Magazine]
期刊
索菲娅·维加拉
未来拉美传媒女王

最新一期美国《福布斯》杂志封面文章报道，大多数女明星都不会喜欢庆祝自己的40岁生日，但美剧《摩登家庭》的演员索菲娅·维加拉除外。今年7月10日，维加拉花200万美元庆祝了40岁生日，邀请众多好友去度假胜地玩了一周。

维加拉为何出手如此阔绰？因为她不仅是一名成功的电视剧演员，更是拉美媒体圈的明日之星。维加拉跟合伙人路易斯·巴拉格尔16年前合伙建立了拉美世界娱乐公司，该公司现在已成长为集营销、生产和新媒体为一体的传媒巨头。拉美世界娱乐公司在西班牙裔观众市场占据牢固地位，这个价值1万亿美元的市场让新闻集团、迪士尼等都垂涎欲滴。

人人都想在这个新兴传媒市场分一杯羹，但维加拉表示：“我们已经掌控了西班牙裔观众的市场，人们不断向这个市场投来关注的目光，而我跟合伙人在十几年前就已经预见到这个趋势，这令我感到非常兴奋。”

现代快报记者 李欣 编译